EZIZQIEIZ A'BAOMOY
Na kavete ta 4 mpwta Bépata 2 Kal to mpwto Béua 4.
OEMA 2
Aivovtat ot mapaotdosic A = |2x — 4| kaw B = |x — 3].
a)Av 2 < x < 3,va deifete 0TL A = 2x — 4.
B)Av2 < x < 3,va beifete oTLA+ B = x — 1.

y) Yriapxel x € (2, 3) wote va woxVel A + B = 2; Na aLtloAOYOETE TNV AMAVTNOT| COG.

OEMA 2
Aivetal n e§lowon kx + 3 = 2x pe noapauepo k € R.
o) Na AUoete tnv e€lowon yta k =1 katyla Kk = 3.

B) Na atttohoynoete ylati n e€iowon eival aduvatn yla K = 2.

OEMA 2

Aivetawn e€iowon: (a + 3)x = a? — 9 pe nopdpetpo a € R.

o) Na AUoete TV e€lowaon oTLC MOPAKATW TEPLUTTWOELC:

i.Otava = 1.

ii. Otav a = —3.

B) Na Bpeite TIG TYHEG TOU @, yla TIG omoleg n e€lowon €xel povadiki Avon kat va mpoodlopioete Tn Auon

outn.

OEMA 2
Aivetal n nmopaoctaon K = |x + 1| + 2, 6rou x € R.

x+3 avx = —1

a) Na Seifete 6Tl K = {1 —x, avx < —1

B)
i. Na AVoete tnv e€iowon |x — 2| = 4.

ii. Na Bpeite tnv TIun tng mapdotacng K, av o aplBuog x eivatl AVon tng moapanavw sélowong.

OEMA 2

2_
Aivetaw n mapdotaon: A = ;_i x#0,x %1
o) Na dsi€ste 6L A = xTH

B)

i. Na Bpeite yla mola Tl Tou X n mapdotacn A undeviletal.

ii. Mmopel n mapdotacn A va mapeL tnv T 2; No atloAOyNoETE TV AMAVINOH 0ag.



OEMA 2

Aivetow n e€iowon (A — 1)x = 21 — 2 pe mopapetpo A € R.

a)
i. Na Aboete tnv e€lowon yiaa A = —2.
ii. Na Bpeite tnv TLun tou A, av yvwpilete otL o aplBuog x = 1 eival pila tng
elowong.

B) Na Bpeite tnv TN Tou A yLa tnv omoia n e¢lowon €xeL anelpeg AUOELG.

OEMA 2
Av yvwpiloupe OTL 0 x elval TPAYHATIKOC aplBuog pe 3 < x < 5, tote:
o) Na amobeibete ot x —5<0 < x — 2.

B) Na Avoete tnv e€iowon |x — 2| — |x — 5] = 2.

OEMA 2
Aivetain gfiowon (Ja —1] —3)x = a + 2 (1), pe mapapetpo o < k.

a) Na Aboete Tnv mopandavw efiowon ya o =0 Kat o =5.

B)

i. Na Ppeite ylo OLEG TUHEG TOU @ LOXUEL |or —1| =3,

ii. NaAvocete TNV eficwon (1) yia TIC TLUES ToU @ TTou BprikaTte oTo gpwtnua B)i.

OEMA 4

Ze évav afova ta onupela A , B kat M avtiotolyouv otoug aplBuoug 5, 9 kot xavtiotowa.

o) Na SLaTUTIWOETE TN YEWMETPLKI EPUNVELN TWV TAPACTACEWY |x - 5| Kol |x - 9| .

B) Av LoxUEL |x—5| = |x—9 , TOTE:
i) Mol yewpeTplkp BLOTNTA TOU oOnueiou M  avayvwpilete; Na  ALTIOAOYNOETE TNV
anavtnon oag.

ii) Me xprion tou afova, va poodLOPIOETE TOV MPAYHOTIKO aplBUd X TIOU TapLoTAVEL To onpeio M. Na

emPeBalwoete pe alyeBpLkd TPOMO TNV AMAvVTNOH oag.

OEMA 4

YroBétoupe OTL KABe KepAAalo mou KatatiBeTal o évav Aoyaplaouo pag tpamnelag, auEAVETAL 0TO TEAOG

kABe étouc katd € % (to enionuo enttdkio avénong mou Sivel SnAasdr n tpanela eivat € %).



a) Anodeifte 6Tl av katabécoupe otn ouykekpuévn tpdmela kepdhato X € pe ertoko € Y, Votepa and

2
600 €tn Ba elonpaoupe kedpaato X * (1 + ﬁ) €.

B) Eva kedaAato 15.000 € to xwpiloupe o dVo mood. To éva amo ta SVo, KatatéOnke o€ pia tpamnela A Ue
ETUTOKLO 2% Kal To Ao, katatédnke o pa AAAn tpdmelo B pe emtdkio 3%. Yotepa amo 2 xpovia,
elompaxOnke, pe Baon to a) epwtnua, kot amno T duo tpamneleg cuVoALKO kepaAato 15.811 €. Ovoualoupe
Y 10 11006 Tou KatatEBnKe otnv tpdmela B.

i) Na artodeiete otL to Mmoo y eivat Abon tng e§iowong

(1,032 — 1,02%) -y = 15811 — 15000 - 1,022

ii) Na Bpeite To kepaAalo mou katateOnke oe kAOe tpamela.



